



艾多美(中国)有限公司捐赠金额超过4000万元,受助者超10万人次,爱心足迹遍及全国24个省、市、自治区——

艾多美践行“分享文化”传递温暖力量



爱心捐助甘肃地震灾区。

2023年12月26日,一辆辆满载爱心物资的车辆,从艾多美仓储中心发车,驶向甘肃地震灾区。

“甘肃临夏州积石山县发生地震后,艾多美第一时间向灾区捐赠价值27万元爱心物资,支持灾区抗震救灾。”艾多美(中国)有限公司总经理朴炳宽表示,希望能为受灾群众带去温暖,帮助他们抵御严寒,保障基本生活。

作为烟台市重点招商引资项目、中韩产业园入驻企业,艾多美(中国)有限公司自落户烟台以来,先后携手多个公益组织投身公益事业,积极履行社会责任,成为参与中国公益慈善活动最积极的跨国企业之一。目前,艾多美公益事业已涵盖环保、教育、助残、关爱儿童青少年、扶困救灾等多个方面,公益项目遍地开花。



捐赠仪式

山东省中投慈善基金会
艾多美(中国)有限公司



艾多美(中国)有限公司总经理朴炳宽与山东省政协委员、山东省中投慈善公益基金会发起人周春卫合影。

公益项目全面开花

刚刚过去的2023年,艾多美(中国)公益的脚步一路前行,串串爱心足迹坚定而温暖。

2023年1月16日,莱州市过西中学500多名师生迎来了新学年的一份“惊喜”——干净整洁的校厕。据悉,这是艾多美(中国)有限公司携手中华思源工程基金会合作的“思源美丽乡村·艾心校厕”项目的首站。该项目中,艾多美捐赠100万元,将为5所乡村学校进行旱厕改造。

扶助残,为弱势人群送去温暖和关爱。2023年5月25日,艾多美“情暖乡村 艾心童行”捐赠仪式在艾多美成功举行。艾多美(中国)有限公司向全国贫困地区学校、福利院、特殊教育学校的聋哑儿童、盲人儿童、唇腭裂儿童捐赠价值1100万余元的爱心物资,表达艾多美对残障儿童的关怀,助力他们健康成长。

学生食品安全问题一直是社会关注的重点领域。2023年12月27日至29日,艾多美“艾心厨房”项目捐赠仪式分别在山东省潍坊市临朐县九山镇白沙小学、安徽省合肥市长丰县杜集中学以及广西壮族自治区防城港市防城区滩营乡中心小学举行。在艾多美“艾心厨房”项目中,艾多美(中国)有限公司向中华思源工程基金会捐赠100万元,为8所乡村学校进行厨房改造。经过一系列升级改造,食堂变得更明亮了,设备崭新而安全,学生们坐在干净整洁的食堂里吃到营养健康的午餐。

自启动艾多美“卫艾守护”项目以来,艾多美(中国)有限公司每年为国内2000名青少年女童捐赠卫生巾等爱心产品。截至目前,已累计向山东、安徽、云南、广西、甘肃、内蒙古、黑龙江、江西、西藏、青海等地捐赠价值624万元的爱心物资,受益人数超过6000人。

2023年6月12日,艾多美(中国)向山东省中投慈善公益基金会捐赠30万元优抚基金,用于支持牺牲、受伤以及家庭困难的公安民警、辅警家庭。“和平年代,公安民警是流血最多、牺牲最大的职业群体,他们用生命守护着一方安全。”朴炳宽表示,艾多美始终积极践行奉献社会的责任使命,有义务为爱警暖警、维护社会和谐稳定贡献力量。

爱心足迹遍及全国

自落户烟台以来,艾多美(中国)有限公司在烟台市、高新区政府的支持下,得到快速发展。企业发展的同时,艾多美不忘回馈社会,以亲身实践彰显社会担当。

只要有需要,就能看到艾多美爱心志愿者们千里驰援的身影。截至目前,艾多美(中国)捐赠金额超过4000万元,发动艾多美爱心志愿者4.2万余人,受助者超10万人次,爱心足迹已遍及全国24个省、市、自治区。

教育是社会的未来。2020年,艾多美慈善教育项目启动。艾多美(中国)捐赠200万元,助力乡村教育振兴,缩短城乡间教育资源差距,为更多青少年创造优质学习环境。

为解决乡村学校优秀师资不足和教育资源不均衡问题,艾多美捐赠100万元,携手中国宋庆龄基金会,共同实施开展“园丁计划·双师课堂”项目。在全国范围内捐赠15所智慧教室,通过在线教学将重点优秀教师的经验与课程传送到偏远乡村教室,解决城乡间教育资源差距。

学生的上下学路上,也有来自艾多美的守护。部分偏远地区,学校距离学生家较远,孩子甚至需要披星戴月上下学。通过“艾是一道光”项目,艾多美向这部分学校捐赠反光背心,守护学生出行安全,为他们上下学路上保驾护航。

2021年4月启动助残公益项目以来,艾多美(中国)向中国残疾人福利基金会捐赠300万元,开展“假肢矫形适配救助”和“我送盲童一本书”公益项目。其中,200万元用于假肢矫形适配项目实施,通过中国康复研究中心假肢矫形部为困难青少年适配假肢和矫形器;100万元用于“我送盲童一本书”项目实施,帮助盲校和特教学校建设9所盲文图书馆,配备优秀读物,帮助视障少年儿童享受阅读的快乐。

弘扬尊老、爱老、助老的传统美德,更是一家企业应尽的责任与义务。艾多美(中国)有限公司

通过烟台市慈善总会、中华思源工程基金会连续两年向烟台市部分养老机构和社区困难群众捐赠价值112余万元的月饼、牙刷等爱心物资,为老人们送去温暖和关爱。

艾多美“微笑行动”继续进行,如今已在全国展开了16站义诊活动。艾多美(中国)有限公司从2020年起,每年投入100万元为贫困家庭唇腭裂儿童提供手术支持。在未来,艾多美将陆续帮助更多困难家庭的唇腭裂患儿,实现微笑梦想。

作为一家支持环保的企业,2021年,艾多美(中国)与中国绿化基金会举办捐赠仪式,在2020—2024年,艾多美将共计捐赠公益资金150万元,在内蒙古鄂尔多斯种植沙棘15万株。项目建设完成后,当地增加森林面积2000亩,可有效控制水土流失,响应国家“碳中和”号召,实现生态、经济、减碳多重效益。

艾多美始终走在支援灾区的前列:2020年新冠疫情发生后,艾多美迅速通过烟台市红十字会、湖北慈善总会等慈善机构捐赠医疗物资。2022年3月,艾多美通过中华思源扶贫工程基金会、长春市慈善总会分别向上海、吉林各捐赠百万余元爱心物资,5月向上海韩国商会捐赠19.8万元爱心物资。

2021年7月,持续的极端强烈天气给河南带来严重的洪涝灾害,艾多美第一时间捐赠100万余元爱心物资支持救援工作。2023年8月,全国多地出现极端降雨,艾多美第一时间携手中华思源工程基金会,紧急向各灾区捐赠价值180余万元的爱心物资,保障受灾群众和救援人员基本生活需求。

2023年,土耳其当地发生地震,造成大量人员伤亡和较大财产损失。艾多美(中国)有限公司通过土耳其共和国驻上海总领事馆向土耳其捐赠220余万元爱心物资,助力土耳其人民灾后重建家园。

正直和善良是企业最高战略

2023年12月14日,由驻华韩国大使馆、中国韩国商会、大韩贸易投资振兴公社(KOTRA)共同举办的“2023年第9届在华韩国企业CSR模范企业表彰仪式暨论坛”在北京举行。艾多美(中国)凭借在儿童、环保、教育、青少年、社会救助等方面的公益事业,荣获包容性领域“2023社会责任(CSR)模范企业”荣誉称号。

据悉,自2015年起,韩国大使馆每年对在华韩国企业进行CSR模范企业的评选。本次评选活动涵盖在华投资



成立的大、中、小型韩国企业,最终共有包括现代汽车、SK、三星、LG、艾多美等在内的7家企业入选。

不仅如此,艾多美“卫艾守护”公益项目荣获“人民网·2023乡村振兴创新案例”荣誉称号。由华夏时报社主办的“2023(第三届)华夏公益论坛”上,艾多美(中国)被授予“华夏时报十大年度公益项目”奖。由中国食品报社、中国副食流通协会、中国保护消费者基金会主办的“第八届中国食品企业社会责任年会”上,艾多美(中国)荣获“跨国企业践行社会责任特别贡献奖”。

积极履行企业社会责任的艾多美(中国)有限公司,以公益,彰显了其扎根一方水土、回馈一方百姓的决心。“艾多美始终秉承分享文化,以正直和善良作为企业最高战略。对于企业而言,正直和善良,正是坚守正道,反哺社会。做最重视公益慈善的善良企业,是我们的愿景,而我们的企业也在这个过程中,得到了稳健成长。”朴炳宽表示,今后,艾多美(中国)还将不断拓展公益版图、加大救助力度,让更多人通过艾多美、艾公益获得幸福。

对于艾多美公益而言,永远“未完待续”,下一站更美好……

宋晓娜

